TEXT MAOHMATIKQN B’ TETPAMHNOY
AXKHXEIX XE ITPAZEIX PHTQN APIGMON

KoOnyntng: Kapopépng loavvyg
Ovouateravouo

A’ I'vuvaaiov

BoaBuoloyntng Emaa

Noa ypawyete 10 AmMOTELEG O GTIG TOPUKATO TOPACTAGELS:

a. (B)+(DH+E) (A= h. (2) + (-1 + (+2) + (-4) =

b. +3-1+2-4=
. 2-1+2-4=

c. (+HDH+(2)+(+H4)=
j. ((2)+(HD)+(2)+(+H4) =

d -3+1-2+4=
k. -2+1-2+4=

e (LD ) (9= L (12). (-1). (+2) . (-4) =

£ (:3).(+1D).(-2). (+4) = (-2) . (+1) . (-2) . (+4)
m. (-2) . -(-4). =

g (3).(+1).(-2).(+4) =
n. (+2).(+1).(-2).(+4) =



(D) FEDFHE2) (A (D) =

o

aa.(-2) . (+1). (-2) . (+4) + (-1) =
p. #3-1+2-4-1=
bb.(+2) . (+1). (-2) . (+4) + (-1) =

(B HED ) () + () =

e

cc.(F3) +(-1)+ (F2) +(-4) + (-1) =

r. -3+1-2+4-1=
dd.+3-1+2-4-1=

(13D (D) (-2) =

|72]

ee.(-:3)+ (D) +(-2)+(+4) +(-1)=

t. (-:3).(+1).(-4):(¥2)=

ff. -3+1-2+4-1=
u (3).(+1).(4): (+2) =

gg.(+3).(-1) . (+2) . (-4) : (-1) =
v. () + D+ (H2)+(4) +(-1)=

hh.(-3) . (+1) . (-2) . (+4) : (-1) =

W.42-14+2-4-1=
ii. (+3). (1) . (-2) . (+4) : (-1 =

X. ((2)+HD)+(2)+(H4)+(-1)=

y. -2+1-2+4-1=
Koin Emroyio

z. (*2).(¢-1).(+*2).(4).(-1)=



